

瓜达露佩在太平洋的救援

2019年5月18日，也就是瓜达露佩宣福的那天，维罗妮卡在太平洋上漂流了八个小时，最终被智利海军救援队找到。她的父母坚信那是由于瓜达露佩的代祷。

2020年7月31日

2019年5月18日，在马德里的Vistalegre体育场，普世教会为一位

新真福的画像揭幕：主业团的平信徒瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽。

那一天下午6点40分，在智利的圣地亚哥市，安吉尔布兰科（Angel Blanco）医生接到他女儿维罗妮卡（Veronica）的朋友打来的电话。朋友告诉他，从下午4点开始，他们就一直在寻找她，因为她在冲浪时失踪了。

安吉尔和他的妻子（也叫维罗妮卡）以及他们最小的儿子，立刻开车前往距离首都两百多公里的皮其当基（Pichidangui）。「我一路都在想着，」安吉尔回忆说，「那个消息真令人沮丧。我了解大海的情况，我知道洋流会把你带到大海的中央，那是非常危险的。我当下并非真的祈求奇迹的发生，而是以平静的、听天由命的心态接受天主的旨意，并希望能找到女儿的身体。」安吉尔说。

「我总是怀着极大的信德寻求天主的帮助。我知道那天瓜达露佩被宣福

了，于是开始用她的祈祷卡祈求。」她的母亲维罗妮卡说。

在开车的过程中，维罗妮卡带领念玫瑰经；安吉尔记得，他没有加入，因为他专心开车并急于到达事故现场。维罗妮卡的朋友罗萨娜告诉她，主业团的许多人都在向瓜达露佩祈祷，希望他们能找到她的女儿，而且还活着。

他们到达了搜寻的地点。身为一名医生，安吉尔知道，由于他的女儿在海上待了这么长的时间，要想找到她生还的机会几乎是杳无希望了。除了执行救援行动的人以外，海滩上空无一人。

当救援人员因风浪而陷于危险中时，他们接到了港口船长的命令，要他们返回岸边。他们被告知，搜寻工作将要等到第二天才能继续进行。

「就在那一刻，我们听到了美洲狮直升机的声音；开始在该地区上空飞

行，使用夜间摄像机进行搜索，」安吉尔说。最后，经过数小时之后，他们得知维罗妮卡还活着。用安吉尔的话来说，那是「一个很不同寻常的时刻」。

维罗妮卡和安吉尔被送往瓦帕莱索的海军医院，他们的女儿被转送到那里。「这是我们一生中最难能可贵的一次旅行，」安吉尔回忆道。当他们看见她时，医护人员正在给她打点滴和热身，他们大大的亲吻了她。他们被告知，如果她在冰冷的海水中再待十分钟，她一定会死去。维罗妮卡是九个兄弟姐妹中的第四个。「现在我们又有多了一个女儿，第十个，」她的父亲开玩笑地说。

事故发生一年之后

「我从未怀疑过瓜达露佩会救她，」维罗妮卡的母亲说。「我们希望通过所有与我们联系的媒体，将这一消息公诸于众，这样信友和非信友都能知

道，只要你有信仰，一个亲近天主的人可以为你代祷。」

安吉尔强调，他们做的第一件事就是见证对瓜达露佩的感恩：「我真的相信她的代祷。我想告诉大家，我们可以信赖有圣德的人，但最重要的是信赖天主。」

他们夫妇两人继续向瓜达露佩祈祷，因为他们认为欠了她一个很大的恩情；他们特别为女儿祈祷，他们说：「她在她的手中。」

这次经历对整个布兰科医生全家而言，意味着一个巨大的变化。他们说他们现在更加团结，也更加意识到他们所从事的运动的风险，比如：登山、划独木舟……等。

「在那之前，我对瓜达露佩知之甚少，但在她救了『维罗』之后，我每天都向她祈祷，希望她能多多照顾我的一家人，我将永远感激她。」她的一个兄弟姐妹说。

在瓜达露佩成为真福一年之后，这个家庭知道她不仅把维罗妮卡带回给他们，而且还给了他们更大的信德，让他们每天都心存感激。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/gua-da-lu-pei-zai-tai-ping-
yang-de-jiu-yuan/](https://opusdei.org/zhs/article/gua-da-lu-pei-zai-tai-ping-yang-de-jiu-yuan/) (2026年2月9日)